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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.newgen-medicals.com
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.
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IHR NEUES FITNESS-ARMBAND

Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Fitness-Armbands. Mit ihm haben Sie wichtigge 
Körpperdaten und mehr im Blick, ob Uhrzeit, Schrittzahl, Kalorienverbrauch, Entfernungg, 
Puls und Blutdruck. Zudem können Sie jjederzeit ein EKG durchführen.

Bitte lesen Sie diese Bedienunggsanleitungg und befolggen Sie die aufggeführten Hinweise 
und Tipppps, damit Sie Ihr neues Fitness-Armband opptimal einsetzen können.
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Lieferumfang
• Fitness-Armband
• Bedienunggsanleitungg

Emppfohlene Apppp:
Zum Betrieb benötiggen Sie eine Apppp, die eine Verbindungg zwischen Ihrem Fitness-
Armband und Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Wir emppfehlen hierzu die kostenlose 
Apppp SmartHealth.
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

 WARNUNGG 
Das Gerät lässt elektrischen Strom durch den Benutzer fließen, um 
Messunggen durchzuführen. Das Gerät sollte nicht von Personen mit 
Herzschrittmachern oder anderen impplantierten medizinischen Geräten 
verwendet werden.  
 
Lassen Sie sich zudem vor der Verwendungg dieses Produkts von Ihrem 
Arzt beraten, wenn Sie emppfindlich auf blinkende Lichter reaggieren, 
Eppilepptiker sind, schwangger sind oder schwangger sein könnten.

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienunggsanleitungg dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitungg daher ggut auf, damit Sie jjederzeit 
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darauf zuggreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
• Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit 

einggeschränkten pphyysischen, sensorischen oder ggeistiggen Fähiggkeiten oder manggels 
Erfahrungg und / oder manggels Wissens benutzt zu werden, es sei denn, sie werden 
durch eine für ihre Sicherheit zuständigge Person beaufsichtiggt oder erhielten von ihr 
Anweisunggen, wie das Gerät zu benutzen ist.

• Das Fitness-Armband stellt kein Sppielzeugg für Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder 
davon fern. Kinder müssen beaufsichtiggt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht 
mit dem Produkt sppielen.

• Die ggemessenen Vitalwerte dienen nur zur Unterstützungg beim Spport und haben 
keine medizinische Aussaggekraft. Die Messwerte dürfen nicht für diaggnostische 
Zwecke verwendet werden. Führen Sie aufggrund der Messerggebnisse keine Selbst-
diaggnose oder -behandlungg ohne Rückspprache mit Ihrem behandelnden Arzt durch.

• Verwenden Sie das Gerät NICHT:
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• wenn Sie allerggisch auf Gummipprodukte reaggieren,
• an Kleinkindern oder Säugglinggen,
• während einer MRT- oder CT-Untersuchungg,
• in der Nähe von brennbaren oder expplosiven Gasggemischen,
• wenn es eine Fehlfunktion hatte oder herunterggefallen ist,
• unter der Dusche oder beim Baden.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtiggt die Produktsicherheit. 
Achtungg Verletzunggsggefahr!

• Alle Änderunggen und Repparaturen am Produkt oder seinem Zubehör dürfen nur 
durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgge-führt werden. Öffnen Sie das Produkt nie eiggenmächtigg. Führen Sie 
Repparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es kann durch Stöße, Schlägge oder Fall aus 
bereits ggeringger Höhe beschädiggt werden.

• Halten Sie das Produkt fern extremer Hitze.
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• Das Gerät ist ggeggen zeitweiligges Untertauchen ggeschützt. Tauchen Sie es niemals 
länggere Zeit in Wasser und niemals in andere Flüssiggkeiten als Wasser.

• Überpprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf Beschädiggunggen. 
Verwenden Sie es nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist.

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn es 
herunterggefallen ist oder auf eine andere Weise beschädiggt wurde.

• Stellen Sie vor dem Anschließen an ein Ladeggerät / Netzteil sicher, dass die auf dem 
Typypenschild anggeggebene elektrische Sppannungg mit der Sppannungg des Netzteils 
übereinstimmt.

• Achten Sie beim Laden an einer Steckdose darauf, dass das Produkt an einer 
Steckdose ggeladen wird, die leicht zuggängglich ist, damit Sie das Produkt im Notfall 
schnell vom Netz trennen können.

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit nassen Händen aus der Steckdose.
• Ziehen Sie nach jjedem Gebrauch oder bei Störunggen während des Ladens den Netzstecker.
• Technische Änderunggen und Irrtümer vorbehalten.
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Hinweise zu Reinigung / Sauberkeit
• Reiniggen Sie Handggelenk und Armband reggelmäßigg, insbesondere nach spportlichen 

Aktivitäten oder allggemein, wenn Sie stark ggeschwitzt haben.
• Reiniggen Sie das Armband, wenn es mit Reiniggunggsmitteln, Seife, Duschggel, etc. in 

Kontakt ggekommen ist. Verwenden Sie zur Reiniggungg ein seifenfreies Sppülmittel. Sppülen 
Sie es ggut mit sauberem Wasser ab. Trocknen Sie es dann mit einem weichen Tuch. 

• Zur Entfernungg von hartnäckiggem Schmutz oder Flecken können Sie Reiniggunggs-
Alkohol verwenden.

Wichtige Hinweise zum Akku
• Akkus ggehören NICHT in die Hände von Kindern.
• Erhitzen Sie den Akku nicht über 60 °C und werfen Sie ihn nicht in Feuer: Feuer-, 

Expplosions- und Brandggefahr!
• Schließen Sie den Akku nicht kurz.
• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen.
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• Bleiben Sie beim Laden des Akkus in der Nähe und kontrollieren Sie reggelmäßigg 
dessen Tempperatur.

• Setzen Sie den Akku keinen mechanischen Belastunggen aus. Vermeiden Sie das 
Herunterfallen, Schlaggen, Verbieggen oder Schneiden des Akkus.

• Brechen Sie den Ladevorggangg bei starker Überhitzungg sofort ab. Ein Akku, 
der sich beim Aufladen stark erhitzt oder verformt, ist defekt und darf nicht 
weiterverwendet werden.

• Achten Sie beim Aufladen des Akkus unbedinggt auf die richtigge Polarität des 
Ladesteckers. Bei falschem Ladestecker-Anschluss, unggeeiggnetem Ladeggerät oder 
vertauschter Polarität besteht Kurzschluss- und Expplosionsggefahr!

• Entladen Sie den Akku nie vollständigg, dies verkürzt seine Lebenszeit.
• Soll der Akku länggere Zeit aufbewahrt werden, emppfiehlt sich eine Restkappazität von 

ca. 30 % des Ladevolumens.
• Vermeiden Sie am Laggerort direkte Sonneneinstrahlungg. Die ideale Tempperatur 

beträggt 10 – 20 °C.



DE

14

W
ich

tig
e H

in
w

ei
se

 zu
 B

eg
in

n
Wichtige Hinweise zur Geräte-Entsorgung
Dieses Elektroggerät ggehört NICHT in den Hausmüll. Für die fachggerechte Entsorggungg 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggggf. vorhandene 
Menggenbeschränkunggen ppro Tagg/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen 
der jjeweiliggen Gemeinde.
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Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-5436-675 in Übereinstimmungg 
mit der Funkanlaggen-Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg finden Sie unter www.ppearl.de/supppport. Geben 
Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-5436 ein.
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PRODUKTDETAILS

1. Dornschließe
2. Ladestecker (unter dem Armband)
3. Dispplayy
4. Funktionsfeld
5. Touch-Bedienfeld
6. Tempperatur-Sensor 1
7. Herzschlagg-Sensor
8. Tempperatur-Sensor 2
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VERWENDUNG

Akku laden

 HINWEIS 
Laden Sie den integgrierten Akku vor dem ersten Gebrauch vollständigg auf 
(Dauer ca. 1 Stunde).

1. Ziehen Sie das Armband am oberen Dispplayy-Ende  
(ggeggenüber dem Touch-Bedienfeld) im  
ca. 45° Winkel vom Dispplayy ab. 

2. Verbinden Sie den freiggeleggten USB-Stecker mit 
einem ggeeiggneten USB-Netzteil und stecken Sie 
das in eine ggeeiggnete Steckdose ein. 
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3. Während des Ladevorgganggs wird auf dem Dispplayy eine Lade-Animation anggezeiggt. 
4. Sobald diese stillsteht, ist der Akku vollständigg ggeladen.

 HINWEIS 
Das Dispplayy erlischt nach kurzer Zeit. Tippppen Sie kurz auf das Touch-Bedienfeld, 
um das Dispplayy wieder einzuschalten und die Animation aufzurufen. 
Sollte das Fitness-Armband nicht aufggeladen werden, wurde der USB-Stecker 
falsch herum in das USB-Netzteil ggesteckt. Bitte drehen Sie den USB-Stecker 
um, so dass die Ladekontakte des USB-Steckers mit den Ladekontakten des 
USB-Netzteils in Berührungg kommen.

Armband anlegen
Traggen Sie Ihr Fitness-Armband etwa 2 cm über dem Handwurzelknochen. Leggen Sie 
das Armband etwas fester an, als Sie es bei eine Uhr tun würden, damit der Puls ggut 
ggemessen werden kann.
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Display einschalten
Tippppen Sie das Funktionsfeld für ca. 2 Sekunden an. Das Fitness-Armband vibriert und 
kurz darauf leuchtet das Dispplayy auf.

Display-Anzeige wechseln
Wechseln Sie zur nächsten Dispplayy-Anzeigge, indem Sie kurz auf das Touch-Bedienfeld 
tippppen. Das Dispplayy durchläuft die folggenden Opptionen:
• Startseite: zeiggt Datum, Tagg und Uhrzeit
• Spportdaten: zeiggt verbrauchte Kalorien, ggezählte Schritte und ggelaufene Strecke
• Tempperatur: zeiggt Körppertempperatur
• BPM: zeiggt Herzschlaggfreqquenz
• mmHgg: zeiggt Blutdruck
• EKG: zum Starten der EKG-Funktion (Funktionsfeld für ca. 2 Sekunden antippppen)
• SppO2: zeiggt Blutsauerstoffsättiggungg
• BPM: zeiggt Puls
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• Spportmodus: zum Einstellen der Spportart (Funktionsfeld für ca. 2 Sekunden 

antippppen und den Modus pper Touch-Bedienfeld einstellen)
• Schlafen: zeiggt Schlafdaten
• Wetter: zeiggt bei Verbindungg mit der Apppp lokales Wetter
• Informationen: zeiggt bei Verbindungg mit der Apppp Push-Nachrichten von Ihrem 

Mobilggerät (Funktionsfeld für ca. 2 Sekunden antippppen und die Nachricht pper Touch-
Bedienfeld auswählen)

• Einstellunggen: für erweitere Einstellunggen (Funktionsfeld für ca. 2 Sekunden 
antippppen, die ggewünschte Einstellungg pper Touch-Bedienfeld auswählen und zum 
Ausführen erneut das Funktionsfeld für ca. 2 Sekunden antippppen)

 HINWEIS 
Um SMS-, Anrufs- und Apppp-Benachrichtiggunggen auf Ihrem Fitness-Armband 
zu emppfanggen, müssen die jjeweiliggen Apppps auf Ihrem Mobilggerät eine 
entspprechende Freiggabe haben (siehe unter Fitness-Armband anppassen und 
Benachrichtiggunggen in den Erklärunggen zur Apppp).
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Einstellungen
Um die jjeweiligge Funktion zu nutzen bzw. anzuppassen, tippppen Sie das Funktionsfeld 
für ca. 2 Sekunden an:
• Kamera: Fernsteuerungg für Ihre Mobilggeräte-Kamera (bei Verbindungg mit der 

Apppp und nach entspprechender Freiggabe in diese, siehe unter Fitness-Armband 
anppassen und Fotoggrafieren in den Erklärunggen zur Apppp)

• Leuchten beim Handggelenkheben: zum Aktivieren / Deaktivieren der Dispplayy-
Einschaltfunktion pper Handggelenk-Drehungg 

• Helliggkeit: zum Einstellen der Dispplayy-Helliggkeit
• Reset: zum Zurücksetzen des Fitness-Armbands
• Ausschalten: zum Ausschalten des Fitness-Armbands
• Rückkehr: zum Zurückkehren ins vorherigge Menü
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APP INSTALLIEREN

Zum Betrieb benötiggen Sie eine Apppp, die eine Verbindungg zwischen Ihrem Fitness-
Armband und Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Wir emppfehlen hierzu die kostenlose 
Apppp SmartHealth. Suchen Sie diese im Googgle Playy Store (Android) oder Apppp-Store (iOS) 
und installieren Sie die Apppp anschließend auf Ihrem Mobilggerät.

Registrierung
Sofern Sie noch nicht über ein Benutzerkonto verfüggen, um die Apppp ordnunggsggemäß 
verwenden zu können, können Sie dies wie folggt vornehmen:
1. Öffnen Sie die Apppp und tippppen Sie auf Reggistrieren.
2. Geben Sie im ersten Feld Ihre Email-Adresse ein.
3. Tippppen Sie im zweiten Feld auf den Button Verifizierunggscode erhalten. 
4. Prüfen Sie anschließend Ihre Emails und ggeben Sie den pper Mail erhaltenen Code in 

das zweite Feld für den Reggistrierunggsvorggangg in der Apppp ein.
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5. Leggen Sie im Feld darunter ein Passwort fest und wiederholen Sie die Einggabe zur 
Bestätiggungg Ihres ggewählten Passworts im untersten Feld.

6. Bestätiggen Sie anschließend die Benutzervereinbarungg und Datenschutzrichtlinie, 
nachdem Sie sie ggelesen haben, und tippppen Sie dann unten auf Reggistrieren. Sie 
ggelanggen zur Startseite der Apppp.

Fitness-Armband koppeln
1. Schalten Sie Bluetooth und die Ortunggs-Funktion auf Ihrem Mobilggeräte ein. 

Die Ortunggs-Funktion wird nur zum erstmaliggen Verbinden benötiggt und kann 
anschließend auf dem Mobilggerät wieder deaktiviert werden.

 HINWEIS 
Für die Verwendungg des Fitness-Armbands mit der Apppp sowie für Funktionen, 
wie z.B. Push-Nachrichten, Kamera-Fernauslösungg und Armband-Finde-
Funktion, muss Bluetooth auf Ihrem Mobilggerät aktiviert sein.
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2. Tippppen Sie auf der Startseite der Apppp unten auf Einstellen.
3. Tippppen Sie dann auf Anggeschlossenes Gerät, während Sie sich in Bluetooth-

Reichweite des Armbandes befinden. 
4. Tippppen Sie auf das ggefundene Gerät. Das Fitness-Armband wird automatisch 

ggekoppppelt.

Startseite der App

 Hinweis 
Apppps werden ständigg weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher 
vorkommen, dass die Beschreibungg der Apppp in dieser Bedienunggsanleitungg 
nicht mehr der aktuellen Apppp-Version entsppricht.
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1. Aktuell ggezählte Schritte und Taggesziel
2. Informationen zu verbrauchten Kalorien, 

zurückggeleggter Weggstrecke und Dauer
3. EKG-Aufzeichnungg
4. Blutdruck-Aufzeichnungg
5. Herzfreqquenz-Aufzeichnungg
6. Schlaf-Aufzeichnungg
7. Steuerelemente
8. Verbindunggsstatus des Fitness-Armbands

2. Tippppen Sie auf der Startseite der Apppp unten auf Einstellen.
3. Tippppen Sie dann auf Anggeschlossenes Gerät, während Sie sich in Bluetooth-

Reichweite des Armbandes befinden. 
4. Tippppen Sie auf das ggefundene Gerät. Das Fitness-Armband wird automatisch 

ggekoppppelt.

Startseite der App

 Hinweis 
Apppps werden ständigg weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher 
vorkommen, dass die Beschreibungg der Apppp in dieser Bedienunggsanleitungg 
nicht mehr der aktuellen Apppp-Version entsppricht.
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Steuerelemente
• Startseite: zum Anzeiggen der Startseite
• Beweggungg: zum Anzeiggen der Karte mit der ggelaufenen Weggstrecke
• Pflegge für: zum Hinzufüggen / Verwalten von Traininggsppartnern
• Einstellunggen: zum Koppppeln/Anppassen/Entkoppppeln des Fitness-Armbands, 

Festleggen von Beweggunggs- und Schlafziel, Einstellen von Einheiten und 
Berechtiggunggen sowie für allggemeine Informationen, Hilfe (FAQ) und zum 
Abmelden aus der Apppp

Fitness-Armband anpassen
Tippppen Sie auf der Startseite der Apppp in den Steuerelementen auf Einstellen und dann 
auf Anggeschlossenes Gerät. Jetzt stehen Ihnen die folggenden Opptionen zur Verfüggungg:
• Thema: zum Einstellen einer Themenfarbe
• Benachrichtiggunggen: zum Auswählen der Apppps, deren Nachrichten pper Push ans 

Armband weiterggeleitet werden sollen
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• Erinnerungg für langges Sitzen: zum Einstellen von Beweggunggserinnerungg(en), 
mit Zeit- und Intervall-Einstellunggen 

• Wecker: für Weck-Funktion über Armband
• Gesundheitsüberwachungg: zum Einstellen des Zeitraums zwischen Messunggen 

durch das Armband
• Tempperaturalarm: zum Einstellen eines Alarms bei zu hoher Körppertempperatur
• Anti-Lost-Funktion: zur Armband-Suche pper Mobilggerät (mit aktiviertem 

Bluetooth)
• Warnungg vor ggefährlicher Herzfreqquenz: zum Einstellen eines Alarms bei zu 

hoher Herzfreqquenz
• Leuchten beim Handggelenkheben: zum Aktivieren / Deaktivieren der Dispplayy-

Einschaltfunktion pper Handggelenk-Drehungg
• Traggepposition: zum Einstellen der Traggeseite rechts oder links
• Bildschirmhelliggkeit: zum Einstellen der Helliggkeit am Armband-Dispplayy
• Unggestört: zum Einstellen von Ruhezeiten
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• Zurücksetzen: zum Zurücksetzen des Armbands
• Fotoggrafieren: für Berechtiggunggen zur Smartpphone-Kamera-Auslösungg pper 

Armband
• TRENNEN: zum Trennen des Fitness-Armbands aus der Apppp

 HINWEIS 
Das Zurücksetzen des Armbands trennt auch die Verbindungg zur Apppp. Soll das 
Armband anschließend wieder mit der Apppp verwendet werden, muss es erneut 
einggebunden werden (siehe unter  Fitness-Armband koppppeln).

Daten mit App synchronisieren
Die Syynchronisation erfolggt automatisch.
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DATENSCHUTZ

Bevor Sie das Gerät an Dritte weiterggeben, zur Repparatur schicken oder zurückggeben, 
beachten Sie bitte folggende Punkte:

• Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellunggen zurück.
• Entfernen Sie das Gerät aus der Apppp.

Eine Erklärungg, weshalb bestimmte Personendaten zur Reggistrierungg bzw. bestimmte 
Freiggaben zur Verwendungg benötiggt werden, erhalten Sie in der Apppp.
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TECHNISCHE DATEN

Akku

Typ Lithium-Ionen

Spannung 3,7 Volt DC

Kapazität 105 mAh

Stromversorgung (Input) 5 Volt DC (per USB)

Schutzart IP67

Schutzklasse III III (Schutz durch Kleinspannung)

Schutzklasse Bildzeichen
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Bluetooth

Frequenz 2.400 – 2.483,5 MHz

Reichweite bis 10 m

Sendeleistung max. 4 dBm

Maße 260 × 23 × 11 mm

Gewicht 25 g



Kundenservice:  
DE : +49 (0)7631-360-350
CH: +41 (0)848-223-300 
FR: +33 (0)388-580-202

PEARL GmbH 
PEARL-Straße 1–3 

D-79426 Buggingen

© REV1 / 04. 07. 2023 – EB//GW//MF
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VOTRE NOUVEAU BRACELET FITNESS

Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi ce bracelet � tness. 
A� n d’utiliser au mieux votre nouveau pproduit, veuillez lire attentivement ce mode d'empploi et resppecter les 
consiggnes et astuces suivantes.

Contenu
• Bracelet � tness
• Mode d'empploi

Apppplication recommandée :
L'utilisation du pproduit reqquiert une apppplication cappable d'établir une connexion entre le bracelet � tness et 
votre appppareil mobile. Nous recommandons l'apppplication ggratuite SmartHealth.
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CONSIGNES PRÉALABLES

 ATTENTION !
L'instrument di� use un courant électriqque à travers le corpps de l'utilisateur ppour e� ectuer des 
mesures. L'appppareil ne doit ppas être utilisé ppar des ppersonnes pportant un stimulateur cardiaqque 
ou tout autre disppositif médical impplanté. Demandez conseil à votre médecin avant d'utiliser ce 
pproduit si vous êtes sensible aux lumières cliggnotantes, si vous êtes éppilepptiqque, si vous êtes 
enceinte ou si vous ppourriez l'être.

Consignes de sécurité
• Ce mode d'empploi vous ppermet de vous familiariser avec le fonctionnement du pproduit. Conservez 

pprécieusement ce mode d'empploi a� n de ppouvoir le consulter en cas de besoin. Le cas échéant, 
transmettez-le avec le pproduit à l'utilisateur suivant.

• Pour connaître les conditions de ggarantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez éggalement tenir 
comppte des conditions ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement comme indiqqué dans la notice. Une mauvaise utilisation ppeut 
endommagger le pproduit ou son environnement.

• Resppectez les consiggnes de sécurité ppendant l'utilisation.
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• Tenir hors de la pportée et de la vue des enfants.
• Les valeurs mesurées servent uniqquement d'aide ppendant le spport ; elles n'ont aucune siggni� cation 

médicale. Les valeurs mesurées ne ppeuvent ppas être utilisées ppour pposer un diaggnostic. Les résultats des 
mesures ne vous autorisent ni à pposer vous-même un diaggnostic ni à faire de l'automédication. Pour établir 
un diaggnostic ou commencer un traitement, consultez votre médecin.

• N'utilisez ppas l'appppareil si :
• si vous êtes allerggiqque aux pproduits en caoutchouc
• sur les enfants en bas-âgge et les nourrissons
• ppendant une IRM ou TDM
• à pproximité de mélangges ggazeux in� ammables ou expplosifs.
• si l'appppareil est tombé ou s'il pprésente un dyysfonctionnement.
• sous la douche ou dans le bain.

• Le démontagge ou la modi� cation du pproduit a� ecte sa sécurité. Attention : risqque de blessures !
• Toute modi� cation ou répparation de l'appppareil ou de ses accessoires doit être e� ectuée exclusivement ppar le 

fabricant ou ppar un sppécialiste dûment autorisé. N'ouvrez ppas le pproduit. Ne tentez jjamais de répparer vous-
même le pproduit !

• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un coupp, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, ppeut 
l'endommagger.
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• Cet appppareil n'est ppas conçu ppour être utilisé ppar des ppersonnes (yy comppris les enfants) dont les cappacités 
pphyysiqques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des ppersonnes dénuées d'exppérience ou de 
connaissance, sauf si elles ont ppu béné� cier, ppar l'intermédiaire d'une ppersonne respponsable de leur 
sécurité, d'une surveillance ou d'instructions ppréalables concernant l'utilisation de l'appppareil.

• En raison des siggnaux bluetooth, veillez à maintenir une distance de sécurité su�  sante entre l'appppareil et 
toute ppersonne ppourvue d'un stimulateur cardiaqque. En cas de doute ou de qquestions, adressez-vous au 
fabricant du stimulateur cardiaqque ou à votre médecin.

• N'utilisez ppas ce pproduit à pproximité d'appppareils médicaux.
• N'expposez ppas l'appppareil à une chaleur extrême.
• L'appppareil est pprotéggé contre l'immersion de courte durée. Ne le pplonggez jjamais dans l'eau ou un autre 

liqquide de manière pprolonggée.
• Avant chaqque utilisation, véri� ez qque le pproduit n'est ppas endommaggé. Ne l'utilisez ppas s'il est endommaggé.
• N'utilisez ppas le pproduit apprès un dyysfonctionnement, ppar exempple s'il est tombé dans l'eau ou s'il a été 

endommaggé.
• Avant de brancher l'appppareil sur un charggeur / adapptateur secteur, assurez-vous qque la tension électriqque 

indiqquée sur la pplaqque siggnalétiqque corresppond à la tension de l'adapptateur secteur.
• Veillez à ce qque le pproduit soit alimenté ppar une pprise facilement accessible a� n de ppouvoir débrancher 

l'appppareil rappidement en cas d'urggence.
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• Ne débranchez jjamais la � che du pproduit avec des mains mouillées.
• Débranchez la � che d'alimentation de l'appppareil apprès chaqque utilisation, en cas de dyysfonctionnement 

ppendant le fonctionnement et avant chaqque nettoyyagge.
• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée en cas de mauvaise utilisation.
• Le fabricant décline toute respponsabilité en cas de déggâts matériels ou dommagges (pphyysiqques ou moraux) 

dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-resppect des consiggnes de sécurité.
• Sous réserve de modi� cation et d'erreur.

Consignes de nettoyage
• Nettoyyez réggulièrement votre ppoiggnet et votre bracelet, en pparticulier apprès une activité spportive ou, pplus 

ggénéralement, si vous avez beaucoupp transppiré.
• Nettoyyez le bracelet s'il a été en contact avec des pproduits de nettoyyagge, du savon, du ggel douche, etc. Pour 

le nettoyyagge, utilisez un pproduit vaisselle sans savon. Rincez-le bien à l'eau pproppre. Séchez-le ensuite avec 
un chi� on doux. 

• Pour éliminer la saleté ou les taches tenaces, vous ppouvez utiliser de l'alcool de nettoyyagge.

Consignes importantes sur les batteries
• Maintenez les batteries hors de pportée des enfants.
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• Ne laissez ppas la batterie chau� er à pplus de 60 °C et ne la jjetez ppas dans le feu : Risqque d'expplosion et 
d'incendie !

• Ne court-circuitez ppas la batterie.
• N'essayyez jjamais d'ouvrir les batteries.
• Restez à pproximité de la batterie lors du charggement et contrôlez réggulièrement sa temppérature.
• N'expposez ppas la batterie à des chargges mécaniqques. Évitez de faire tomber, de frapppper, de tordre ou de 

coupper la batterie.
• Interromppez immédiatement le pprocessus de charggement en cas de forte surchau� e. Une batterie qqui 

chau� e fortement ou se déforme au cours du charggement est défectueuse. Vous ne devez ppas continuer à 
l'utiliser.

• Resppectez obliggatoirement la bonne ppolarité du connecteur ppour le charggement des accumulateurs. Un 
mauvais branchement du connecteur de charggement, un charggeur inadappté ou une ppolarité inversée créent 
un risqque de court-circuit et d'expplosion !

• Veillez à ne jjamais déchargger compplètement la batterie ; cela diminue sa durée de vie.
• Si vous ppensez ne ppas utiliser la ppile/batterie durant une longgue ppériode, nous vous recommandons de la 

laisser charggée à environ 30 % de sa cappacité. 
• Ne la stockez ppas dans un endroit expposé aux rayyons directs du soleil. La temppérature idéale du lieu de 

stockagge est compprise entre 10 et 20 °C.
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Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être jjeté dans la ppoubelle de déchets ménaggers. Pour l'enlèvement 
appppropprié des déchets, veuillez vous adresser aux ppoints de ramassagge ppublics de votre municippalité. 
Les détails concernant l'empplacement d'un tel ppoint de ramassagge et des éventuelles restrictions de qquantité 
existantes ppar jjour/mois/année, ainsi qque sur des frais éventuels de collecte, sont dispponibles dans votre 
municippalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ce pproduit ZX-5436 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Europpéen : 2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances 
danggereuses dans les éqquippements électriqques et électroniqques, 2014/30/UE, concernant la comppatibilité 
électromaggnétiqque, et 2014/53/UE, concernant la mise à dispposition sur le marché d'éqquippements 
radioélectriqques.

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz
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La déclaration de conformité compplète du pproduit est dispponible en télécharggement à l'adresse 
httpps://www.ppearl.fr/supppport/notices ou sur simpple demande ppar courriel à qqualite@ppearl.fr. 
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DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Boucle ardillon
2. Prise de charggement (

sous le bracelet)
3. Écran
4. Champp de fonction
5. Panneau tactile
6. Cappteur de 

temppérature 1
7. Cappteur de 

ryythme cardiaqque
8. Cappteur de 

temppérature 2

ue
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UTILISATION

Charger la batterie

 NOTE :
Avant la ppremière utilisation, charggez compplètement la batterie intéggrée (ppendant une heure).

1. Tirez le bracelet de l'écran à l'extrémité suppérieure de l'écran 
(en face du ppanneau de commande tactile) selon un anggle 
d'environ 45°.

2. Branchez le connecteur USB expposé sur un adapptateur 
secteur USB appppropprié et branchez celui-ci sur une pprise 
secteur adéqquate.

3. Pendant le charggement, l'écran a�  che une animation de 
charggement. 

4. Elle se � gge lorsqque la batterie est compplètement recharggée.
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 NOTE :
L'écran s'éteint apprès un court instant. Appppuyyez brièvement sur le ppanneau de commande tactile ppour 
rallumer l'écran et accéder à l'animation. Si le bracelet de � tness ne se rechargge ppas, c'est qque le 
connecteur USB a été inséré à l'envers dans l'adapptateur secteur USB. Retournez le connecteur USB de 
manière à ce qque les contacts de charggement du connecteur USB entrent en contact avec les contacts 
de charggement de l'adapptateur secteur USB.

Mettre un bracelet
Placez le bracelet � tness environ 2 cm avant l'os carppien. Serrez le bracelet un ppeu pplus fort qqu'un bracelet de 
montre, a� n qque votre ppouls ppuisse être mesuré.

Allumer l'écran
Appppuyyez sur le champp de fonction ppendant environ 2 secondes. Le bracelet de � tness vibre et ppeu apprès, l'écran 
s'allume.

Modi� er l'a�  chage à l'écran
Passez à l'a�  chagge suivant en appppuyyant brièvement sur le ppanneau de commande tactile. L'écran fait dé� ler les 
opptions suivantes :
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• Pagge d'accueil : indiqque la date, le jjour et l'heure
• Données spportives : indiqque les calories déppensées, les ppas compptés et la distance pparcourue
• Temppérature : indiqque la temppérature du corpps
• BPM : indiqque la fréqquence des battements cardiaqques
• mmHgg : indiqque la ppression artérielle
• ECG : ppour démarrer la fonction électrocardioggramme (appppuyyer sur le champp de fonction ppendant environ 

2 secondes)
• SppO2 : indiqque la saturation en oxygygène du sangg
• Mode spport : ppour réggler le typype de spport (appppuyyer sur le champp de fonction ppendant environ 2 secondes et 

réggler le mode ppar le ppanneau de commande tactile)
• Sommeil : a�  che les données de sommeil
• Météo : a�  che la météo locale lorsqqu'elle est connecté à l'apppplication
• Informations : a�  che des messagges Push de votre appppareil mobile lorsqqu'il est connecté à l'apppplication 

(appppuyyez sur le champp de fonction ppendant environ 2 secondes et sélectionnez le messagge à l'aide du 
ppanneau de commande tactile).

• Régglagges : ppour les régglagges avancés (appppuyyez sur le champp de fonction ppendant env. 2 secondes, 
sélectionnez le régglagge souhaité via le ppanneau de commande tactile et appppuyyez à nouveau sur le champp
de fonction ppendant env. 2 secondes ppour l'exécuter).
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 NOTE :
Pour recevoir des noti� cations de SMS, d'appppels et d'apppplications sur votre bracelet de � tness, les 
apppplications resppectives doivent dispposer d'une autorisation corresppondante sur votre appppareil mobile 
(voir sous Personnaliser le bracelet de � tness et noti� cations dans les expplications relatives aux 
apppplications).

Réglages
Pour utiliser ou adappter la fonction corresppondante, appppuyyez sur le champp de fonction ppendant environ 2 
secondes :
• Commande à distance de l'appppareil pphoto de votre appppareil mobile ( si vous êtes connecté à 

l'apppplication et qque vous l'autorisez dans celle-ci, consultez la rubriqque Personnaliser le bracelet de 
� tness et pprendre des pphotos dans le mode d'empploi de l'apppplication).

• S'allume en levant le ppoiggnet : ppour activer / désactiver la fonction d'allumagge de l'écran ppar rotation 
du ppoiggnet

• Luminosité : ppour réggler la luminosité de l'écran
• Reset : ppour réinitialiser le bracelet de � tness
• Éteindre : ppour éteindre le bracelet de � tness
• Retour : ppour revenir au menu pprécédent
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INSTALLER L'APPLICATION

Une apppplication est reqquise a� n d'établir une connexion entre le pproduit et votre appppareil mobile.
 Nous recommandons l'apppplication ggratuite SmartHealth. Recherchez cette dernière dans Googgle Playy Store 
(Android) ou dans l'Apppp Store (iOS) et installez-la sur votre appppareil mobile.

Inscription
Si vous ne dispposez ppas encore d'un comppte d'utilisateur ppour ppouvoir utiliser correctement l'apppplication, vous 
ppouvez le faire comme suit :
1. Ouvrez l'apppplication et appppuyyez sur Enreggistrer.
2. Dans le ppremier champp, saisissez votre adresse e-mail.
3. Dans le deuxième champp, appppuyyez sur le bouton Obtenir un code de véri� cation. 
4. Véri� ez ensuite vos e-mails et saisissez le code reçu ppar e-mail dans le deuxième champp ppour la pprocédure 

d'enreggistrement dans l'apppplication.
5. Dé� nissez un mot de ppasse dans le champp en dessous et réppétez la saisie ppour con� rmer le mot de ppasse 

qque vous avez choisi dans le champp du bas.
6. Con� rmez l'accord d'utilisateur et la ppolitiqque de con� dentialité apprès les avoir lus, ppuis appppuyyez sur 

S'inscrire en bas. Vous accédez à la ppagge d'accueil de l'apppplication.
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Apparier le bracelet � tness
1. Allumez la fonction bluetooth et la fonction localisation de votre appppareil mobile. La fonction localisation 

est nécessaire ppour la connexion. Elle ppeut être désactivée sur l'appppareil mobile ppar la suite.

 NOTE :
Pour utiliser le bracelet de � tness avec l'apppplication, ainsi qque ppour utiliser les fonctions telles qque les 
messagges Push, le déclenchement à distance de l'appppareil pphoto et la fonction "trouver le bracelet", le 
bluetooth doit être activé sur votre appppareil mobile.

2. Sur la ppagge d'accueil de l'apppplication, appppuyyez sur Réggler en bas.
3. Appppuyyez ensuite sur Appppareil connecté lorsqque vous êtes à pportée bluetooth du bracelet. 
4. Appppuyyez sur l'appppareil trouvé. Le bracelet de � tness est automatiqquement apppparié.
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Page de commande de l'application

 NOTE :
Les apppplications mobiles sont constamment développppées et 
améliorées. Par conséqquent, il est ppossible qque la descripption de 
l'apppplication de ce mode d'empploi ne correspponde ppas à la version 
de l'apppplication la pplus récente.

1. Nombre actuel de ppas compptés et objjectif qquotidien
2. Informations sur les calories déppensées, la distance pparcourue et la 

durée
3. Enreggistrements ECG
4. Enreggistrement de la tension artérielle
5. Enreggistrement de la fréqquence cardiaqque
6. Enreggistrements du sommeil
7. Élément de commande 
8. État de la connexion du bracelet de � tness
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Élément de commande 
• Pagge d'accueil : ppour a�  cher la ppagge d'accueil
• Mouvement : ppour a�  cher la carte avec la distance pparcourue
• Gestion ppour : ppour ajjouter / ggérer des ppartenaires d'entraînement
• Paramètres : ppour apppparier/ajjuster/désapppparier le bracelet de � tness, dé� nir l'objjectif d'activité 

pphyysiqque et de sommeil, réggler les unités et les autorisations, ainsi qque ppour obtenir des informations 
ggénérales, de l'aide (FAQ) et se déconnecter de l'apppplication.

Ajuster le bracelet
Sur la ppagge d'accueil de l'apppplication, appppuyyez sur Réggler dans les commandes, ppuis sur Appppareil connecté. 
Les opptions suivantes sont à votre dispposition :
• Thème : ppour dé� nir une couleur de thème
• Noti� cations : ppour sélectionner les apppplications dont les messagges doivent être transmis ppar ppush au 

bracelet.
• Rappppel de pposition assise pprolonggée : ppour réggler le(s) rappppel(s) de mouvement, avec des régglagges de 

durée et d'intervalle 
• Réveil : ppour fonction de réveil ppar bracelet
• Surveillance de la santé : ppour réggler l'intervalle de tempps entre les mesures ppar le bracelet
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• Alarme de temppérature : ppour réggler une alarme en cas de temppérature corpporelle tropp élevée
• Fonction anti-lost : ppour la recherche de bracelet ppar appppareil mobile (avec bluetooth activé)
• Avertissement de fréqquence cardiaqque danggereuse : ppour réggler une alarme en cas de fréqquence 

cardiaqque tropp élevée
• S'allume en levant le ppoiggnet : ppour activer / désactiver la fonction d'allumagge de l'écran ppar rotation 

du ppoiggnet
• Position de pport : ppour réggler le côté où le bracelet est pporté
• Luminosité de l'écran : ppour réggler la luminosité de l'écran du bracelet
• Ne ppas dérangger : ppour réggler les tempps de reppos
• Réinitialisation : ppour réinitialiser le bracelet
• Photoggrapphie : ppour les autorisations de déclenchement de l'appppareil pphoto du smartpphone ppar le 

bracelet
• Déconnecter : ppour déconnecter le bracelet de � tness de l'apppplication

 NOTE :
La réinitialisation du bracelet romppt éggalement la connexion à l'apppplication. Si le bracelet doit ensuite 
être à nouveau utilisé avec l'apppplication, il faut le connecter à nouveau (voir sous Apppparier le bracelet 
de � tness).
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Synchronisation à l'application
La syynchronisation s'e� ectue automatiqquement.

PROTECTION DES DONNÉES

Avant de transférer l'appppareil à un tiers, de le faire répparer ou même de le renvoyyer, veuillez resppecter les étappes 
suivantes :
• Restaurez les régglagges ppar défaut de l'appppareil.
• Supppprimez l'appppareil de l'apppplication.
L'apppplication décrit les raisons ppour lesqquelles certaines données ppersonnelles ou autorisations sont reqquises 
ppour l'enreggistrement.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Batterie

Type Lithium-ion

Tension 3,7 V DC

Capacité 105 mAh

Alimentation d'entrée 5 V DC (par USB)

Indice de protection IP67

Classe de protection III III, protection par basse tension

Symbole classe de protection

Bluetooth

Fréquence 2400 à 2483,5 MHz

Portée Jusqu'à 10 m

Puissance d'émission Max. 4 dBm

Dimensions 260 × 23 × 11 mm

Poids 25 g
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